



## **Двум участковым уполномоченным предъявлено обвинение в превышении полномочий**

Первым отделом по расследованию особо важных дел Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение двум участковым уполномоченным полиции ОМВД России по городу Губкину в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий с применением насилия).

По версии следствия, 28 апреля 2015 года обвиняемые, находясь в служебном кабинете в отделе полиции, желая показать доставленному в состоянии опьянения жителю села Троицкое, мнимое превосходство, избили его, нанеся множественные удары по туловищу и применяя удушение, тем самым явно выходя за рамки своих полномочий.

В настоящее время судом рассматривается ходатайство следствия об избрании обвиняемым меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Мая 2015

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/927476>